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U Zagrebu, 20. studeni 2022.  
Broj: 33 - 2022  
 
 

 
ZAPISNIK 

 
1. Izvanredovne sjednice Skupštine Zagrebačkog ragbi saveza u 2022. godini, koja je 

održana 02. studenog 2022. godine (srijeda) u prostorijama Sportskog saveza grada Zagreba 

(3. Kat, soba br.5) s početkom u 18:15 sati. 

 
 

Sjednici su bili nazočni: 
 

1. Vladimir Gržanić – RK Zagreb (Predsjednik ZRS-a) 
2. Tvrtko Zelić – RK Zagreb 
3. Tomislav Alerić – RK Zagreb 
4. Antun Zidić – HARK Mladost 
5. Denis Brečić – HARK Mladost 
6. Hrvoje Bartolić  – Zbor sudaca (punomoć) 
7. Filip Mijić – RK Nzg  
8. Odvjetnički ured Noglica – RK Nzg (punomoć) 
9. Mladen Nikolašević – ARK Zrinski  
10. Maja Vitić – ŽARK Mladost (Dopredsjednik ZRS-a) 
11. Željka Butković – ŽARK Mladost (punomoć) 
12. Petra Kušen – ŽRK Zagreb  
13. Safet Čerim – ŽRK Zagreb  
14. Julije Mirak – RK Rudeš 
15. Juraj Ban – RK Rudeš  
16. Dubravko Gerovac – ZVRK  
17. Edo Gračić - ZVRK 
18. Ivan Pohovski – VRK Mladost  
19. Luka Kajfeš – VRK Mladost  

 
 
Ostali nazočni na Skupštini: 
 
Neven Crnobrnja – Nadzorni odbor (Predsjednik) 
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Predložen je i jednoglasno usvojen slijedeći: 

Dnevni red: 

1. Isključivanje RK NZG-a iz članstva ZRS-a („djelovanje koji šteti ugledu i probitku ragbija u 
Hrvatskoj“, čl. 26. Statuta ZRS-a)  

2. Razno – pitanja i prijedlozi 
 
 
 
Ad 1. Isključivanje RK NZG-a iz članstva ZRS-a („djelovanje koji šteti ugledu i probitku ragbija u 
Hrvatskoj“, čl. 26. Statuta ZRS-a)  
 
 
Predsjednik Vladimir Gržanić je pozdravio sve prisutne i otvorio 1. točku dnevnog reda.  
 
Predsjednik je potvrdio kako nakon postupka ZRS-a gdje su svi glasali jednoglasno „ZA“, osim 
pripadnika RK NZG-a je odlučeno da se RK NZG briše iz članstva ZRS-a. 
RK NZG je uputio zahtjev za izvanredno preispitivanje te odluke na VSA (Vijeće sportske arbitraže). 
 
Predsjednik je napomenuo kako je VSA poslao Rješenje o ponovnom preispitivanju odluke ZRS-a te 
da zbog toga sada održavamo Sjednicu Skupštine ZRS-a.  
Spomenuo je i kako se IO ZRS-a sastao i održao sjednicu te još jednom potvrdio svoju odluku o 
isključivanju. Odluka IO ZRS-a je bila jednoglasna i s nepromijenjivim stavom.  
 
Osim navedenog, istaknuo je da svatko od Skupštinara ima pravo promijeniti svoje mišljenje i glasati 
„PROTIV“ ove odluke.  
Osvrnuo se na našu pravnicu, Irenu Krpan koja zastupa interese ZRS-a pred VSA i kako je s njene 
strane poslano očitovanje prema VSA.  
 
Otvorio je temu na raspravu i javno potvrdio žaljenje jer pravnica Irena Krpan nije s nama, ali i Ivan 
Zelić koji bi pomogli ZRS-u s pravne strane.  
 
Obzirom da je RK NZG pozvao pravnika u ulozi opunomoćenika RK NZG-a, gdin iz Odvjetničkog ureda 
Noglica se javio za riječ.  
 
Spomenuo je kako mu je klijent rekao da je pravnica Irena Krpan bila prošli put na sjednici te se 
nadao da će biti prisutna i na ovoj sjednici.  
 
 
 



 

HARK MLADOST ¤ RK LOKOMOTIVA ¤  RK ZAGREB  ¤  RK NZG  

                                                                                                                                                                        ARK ZRINSKI  ¤  Z.V.R.K .  ¤  RK RUDEŠ  ¤  VRK MLADOST      

                                                                                                                                                                        ŽARK MLADOST  ¤  ŽRK  ZAGREB  

 

 

 

Savska cesta 137 ¤ 10000 Zagreb ¤ Hrvatska 

IBAN:HR8424020061100049132 ¤ OIB:57883729585 

Tel/Fax: 01/6431-052 ¤ zrsragbi@gmail.com ¤ zagrebackiragbisavez.hr 

 
Prvenstveno je htio staviti prigovor jer je ZRS napravio pogrešku i nije poslao poziv i materijale u roku 
14 dana, nego 12 dana pa je istaknuo da je pitanje da li će glasanje opet proći ako se podnese žalba 
prema VSA.  
 
Htio je informarati ZRS da ukoliko opet planiramo „samo opet“ ponoviti postupak i „samo“ glasati, da 
se boji kako se ništa neće promijeniti i vjerojatno će se presuditi u korist kluba.  
 
Spomenuo je kako ZRS-u nije pametno ulaziti opet u proceduru, i u ime Filipa Mijića i RK NZG-a, misli 
da je najbolje naći neku soluciju koja je pomirljiva i jednostavno ne ići na izbacivanje jer neće ići u 
korist ZRS-a.  
 
Govorio je u ime kluba RK NZG i Filipa Mijića i da vjeruje kako i sam ZRS zna da ovo nije pametno 
ponavljati.  
 
Predsjednik je zamolio da se tajnica očituje pravniku.  
 
Tajnica Martina Zovko se obratila pravniku. Započela je time kako ZRS nije znao za njegov dolazak i 
kako bi svakako kontaktirao i pozvao pravnicu Irenu Krpan na sjednicu.  
Tajnica je spomenula kako smo mi već donijeli odluku uz sve rasprave, jasna obrazloženja i 
dostavljene materijale te kako smo na IO-u samo definirali teme za sjednicu i zaključili o točki 
isključivanja RK NZG-a iz ZRS-a.  
 
Tajnica Martina Zovko nije htjela ulaziti dublje u temu rasprave već je napomenula kako i Filip Mijić i 
Skupštinari točno znaju o čemu je riječ i koja je tema rasprave.  
 
Pravnik je prekinuo tajnicu Martinu Zovko i naglasio da ZRS mora ponoviti postupak, obrazložiti i 
navesti činjenice na čemu se bazira kršenje ugleda, jer smatra da se ništa nije napravilo novo nego se 
samo opet glasalo i dodao kako ćemo zbog toga opet izgubiti.  
 
Dopredsjednica ZRS-a Maja Vitić je napomenula kako samo i ponavljamo proceduru, jer smo već o 
svemu raspravili, razlozi su svima jasni i svi u velikoj većini smatraju da je došlo do povrede ugleda i 
probitka ragbija temeljem dostavljenih materijala koji su već raspravljeni te kako ne vidi razlog da se 
o tome opet raspravlja.  
 
Pravnik je opet naveo da se nisu poslali nikakvi novi dokazi, niti ništa novo.  
 
Odvjetnički ured Noglica:“Ako se u dokaznom postupku nikakva promjena nije napravila ili bilo 
kakvom drugom, opet će vam „pasti“ postupak“. Ovo je sve paušalno“.  
 
Tajnica Martina Zovko je istaknula kako smo njegovim dolaskom dovedeni pred „gotov čin“ te da ne 
možemo iznositi nikakve činjenice bez pravnice ZRS-a.  
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Predsjednik Vladimir Gržanić je na kraju dodao da ako treba, ZRS će opet održati sjednicu i glasati na 
istu temu uz sve potrebne materijale, odluke i dokaze.  
 
Predsjenik Vladimir Gržanić je dodao kako predznak na „osobnoj razini“, a koji je pravnik naveo nije 
istinit i da Filip Mijić to jako dobro zna.  
 
Pravniku je napomenuto da nisu na sudu i da Filip Mijić može govoriti u svoje ime.  
 
Predsjednik Vladimir Gržanić je izjavio ako će RK NZG biti po nekoj sili u ZRS-u, on neće sjediti na 
stolici Predsjednika ZRS-a.  
 
Predsjednik je dao na glasanje 1. točku dnevnog reda.  
 
Odluka je donesena „ZA“ isključenje RK NZG-a sa 17 glasova i s 2 glasa „PROTIV“.  
 

U verifikacijsku komisiju su predloženi: 

1. Antun Zidić   
2. Juraj Ban  

 
Ovjerovitelji zapisnika:  
 

1. Edo Gračić 
2. Dubravko Gerovac 

  
Verifikacijska komisija i ovjerovitelji zapisnika su prihvaćeni većinom. 

 

Utvrđena je prisutnost 19 od 25 članova Skupštine, iz čega proizlazi da su sve odluke Skupštine 
pravovaljane.  

 
„RK NZG“ (Filip Mijić i Odvjetnički ured Noglica) je izašao iz prostorija SSGZ-a i nije sudjelovao po 
točki 2. dnevnog reda. 
 
 

Ad 2. Razno – pitanja i prijedlozi  

 
Nakon izlaska predstavnika RK NZG, Predsjednik je prokometirao s preostalim predstavnicima da 
su svima razlozi jasni, da su dokumenti vezani za isključivanje RK NZG uredno poslani svima, da i  



 

HARK MLADOST ¤ RK LOKOMOTIVA ¤  RK ZAGREB  ¤  RK NZG  

                                                                                                                                                                        ARK ZRINSKI  ¤  Z.V.R.K .  ¤  RK RUDEŠ  ¤  VRK MLADOST      

                                                                                                                                                                        ŽARK MLADOST  ¤  ŽRK  ZAGREB  

 

 

 

Savska cesta 137 ¤ 10000 Zagreb ¤ Hrvatska 

IBAN:HR8424020061100049132 ¤ OIB:57883729585 

Tel/Fax: 01/6431-052 ¤ zrsragbi@gmail.com ¤ zagrebackiragbisavez.hr 

 
 
dalje smatra da Skupština, kao vrhovno tijelo odlučivanja u Savezu, sama odlučuje jesu li izneseni 
razlozi dovoljni ili ne za isključivanje pojedinih članova pojedinih članova i da niti jedno drugo 
tijelo nema nadležnost odlučivati o tome, dok god skupština radi u cijelosti u skladu sa Statutom. 
 
Obzirom na tvrdnje pravnika o nepoštivanju rokova za održavanje skupštine te kako ni u kojem 
slučaju ne želi da se dovodi u pitanje regularnost odlučivanja, opreza radi predlaže da se ponovi 
odlučivanje o ovoj točki,  da se odredi dovoljno vremena za dostavu materijala, premda se radi o 
istim materijalima, te će se na sljedećoj redovnoj Skupštini onda ponoviti ova točka dnevnog 
reda i ponovno odlučivati. 
 
Predlaže da se ova točka dnevnog reda i donesena odluka stavi van snage i da se o tome 
ponovno odlučuje na idućoj skupštini, s čime su se svi skupštinari usuglasili te je jednoglasno 
odlučeno da će se o ovoj točki odlučivati ponovo na redovnoj skupštini. 
   
Predsjednik je na temu Razno otvorio i pitanje istovremenog nastupa igrača do 21 godine u I. i II. 
Ligi, naravno uz odobrenje matičnog kluba.  
Spomenuo je kako se o tome diskutiralo na zadnjem sastanku IO ZRS-a te kako je molba od 
strane ZRS-a poslana prema HRS-u.  
 
Naveo je problematiku koja polazi od toga što u juniorima (U18) je ionako slabo natjecanje (nemamo 
momčad na Sjeveru, nego nastupamo kao ZRS) i jer je premalen broj igrača, U19, U20 i U21 i 
natjecanje ne postoji.  Napomenuo je da je prelazak iz juniorskog u seniorski rang natjecanja za 
većinu igrača prevelik iskorak te da gubimo jako puno igrača i da je jedini način da se igrači zadrže taj 
da igraju utakmice.  
 
Jednoglasno su se složili sa temom.  
 
Osvrnuo se na djevojke u ragbiju i kako bi trebali posvetiti pažnju na njih obzirom da poslije U14 
nemaju više gdje igrati.  
 
Neven Crnobrnja je naglasio kako imamo dva ženska kluba i kako se one moraju baviti curicama 
od 15 godina i preuzeti odgovornost.  
 
Predsjednik je spomenuo kako je IO ZRS razmišljao da napravi selekciju U16 kao što smo to 
napravili i za dečke. Predsjednik je spomenuo kako trebamo financirati takav oblik natjecanja 
kako bi potakli curice da igraju ragbi.  
Neven Crnobrnja je istaknuo kako se ovakav projekt ne može financirati iz proračuna jer nema 
dovoljno sredstava za sve, ali se sredstva mogu probati osigurati kroz javne natječaje.  
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Predsjednik je pokrenuo i temu o kojoj se mora češće razgovarati, a to je objekt SRC Savica.  
 
Nažalost, dvije stvari su vezane uz SRC Savica: 
 

 Možemo koristiti sate na SRC Savica preko PJP-a 
 SRC Savica može postati ZRS-ova uz koncesiju  

 
Obzirom da nemamo novaca za osiguranje koncesije, moramo se zadovoljiti sa satima, ali uz 
puno veću realizaciju.  
 
Svi su imali prijedloge, no međutim tajnica je navela probleme koje nas prate na tom objektu: 
 

 Nogomet ima kalendar natjecanja koji je dostupan puno ranije nego naš 
 Puno sistematičniji sustav natjecanja  - ne otkazuje se utakmice  
 Treninzi se održavaju na pomoćnom terenu (glavni teren nema rasvjete, a i sad je zima) i 

od 17 sati se trenira samo na polovici pomoćnog terena  (rasvjeta je samo na jednom 
djelu terena) što je nedostatno za sve 

 
Slijedom navedenog zaključeno je da ZRS mora iskoristiti i povećati sate, također i RK 
Lokomotiva.  
 
 
Nakon toga tajnica se osvrnula na financiranje, rebalans i novi sportski program.  
Osvrnula se na povećanje stavke „Natjecanje“  te kako će biti dovoljno sredstava za financiranje 
troškova za mlađe dobne skupine, ali i za seniorsko natjecanje. 
 
Osvrnula se na novi sportski program koji dolazi i prati Zakon o sportu i na to kako se svi klubovi 
moraju fokusirati na primaran cilj, a taj je da svaki klub (osim cura) ima sve dobne kategorije i ne 
težiti ZRS selekciji.  
 
Pojedini klubovi su izrazili svoje nezadovoljstvo i konflikte koje su ostvarili s RK NZG-om proteklih 
godina.  
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Sjednica je trajala 57 minuta. 
 
Predsjednik                                     Glavna tajnica                                                                                                           
 

 

 

 

Ovjerovitelji zapisnika:

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                

 
                                


